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Napirendi javaslat  

 

1. A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény módosításáról szóló 
törvényjavaslat (T/6072. szám)  
(Kormány - gazdaságfejlesztési miniszter)  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  
(Kijelölt bizottság) 

2. Egyebek 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Dr. Apáti István (Mi Hazánk), a bizottság elnöke  
Szatmáry Kristóf (Fidesz), a bizottság alelnöke  
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Lőcsei Lajos (Momentum)  
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A bizottság titkársága részéről  

Dr. Kovács Agneta Patricia, a Bizottsági Főosztály munkatársa  
 
 

Meghívottak 

Hozzászóló 

Dr. Zöld-Nagy Viktória helyettes államtitkár (Gazdaságfejlesztési 
Minisztérium)  
 
 

Megjelent 

Nesztinger Péter főosztályvezető (Gazdaságfejlesztési Minisztérium) 
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(Az ülés kezdetének időpontja: 13 óra 02 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

DR. APÁTI ISTVÁN (Mi Hazánk), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Jó napot kívánok. Tisztelettel köszöntöm az érdeklődőket, a meghívottakat és 
természetesen a bizottság tagjait és munkatársait is. A Vállalkozásfejlesztési Bizottság 
mai ülését megnyitom. Szokás szerint mindenekelőtt ismertetem a helyettesítések 
rendjét. 

Mai bizottsági ülésünkön Szatmáry Kristóf alelnök úr fogja helyettesíteni Tasó 
László alelnök urat, Lőcsei Lajos képviselő úr helyettesíti Varga Ferenc alelnök urat, 
illetve Gelencsér Attila képviselő úr fogja helyettesíteni Szabó Zsolt képviselő urat. 
Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Megkezdhetjük az érdemi munkát.  

Szintén szokás szerint először a napirendi javaslatról kell döntenünk. Előzetesen 
írásban mindenki megkapta a napirendi javaslatot. Ennek megfelelően kérdezem a 
tisztelt bizottságot, hogy a kiküldött napirendi javaslatot elfogadják-e. Kérem, 
szavazzanak! (Szavazás.) Köszönöm. Megállapítom, hogy a bizottság egybehangzóan 
elfogadta a napirendi javaslatot.  

A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény módosításáról 
szóló T/6072. számú törvényjavaslat   
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

Ennek megfelelően rátérünk az első napirendi pontunkra. A munkavédelemről 
szóló 1993. évi XCIII. törvény módosításáról szóló T/6072. számú törvényjavaslat 
részletes vitájára kerül sor kijelölt bizottságként a határozati házszabály 44-45. §-a 
alapján.  

Tisztelettel köszöntöm dr. Zöld-Nagy Viktória helyettes államtitkár asszonyt és 
Nesztinger Péter főosztályvezető urat a Gazdaságfejlesztési Minisztérium részéről.  

A napirendi pont tárgyalását megnyitom. A részletes vita két szakaszban zajlik. 
Megnyitom a részletes vita első szakaszát, mely az előterjesztésnek a határozati 
házszabály 44. § (1) bekezdésében meghatározott szempontok szerinti vizsgálatából áll. 
Kérdezem elsőként az előterjesztőt, hogy álláspontja szerint az indítvány megfelel-e a 
határozati házszabályi rendelkezéseknek, illetve tisztelettel megkérem, hogy néhány 
mondatban nagyon röviden ismertesse a javaslat tartalmát. Parancsoljon! 

Dr. Zöld-Nagy Viktória bevezetője 

DR. ZÖLD-NAGY VIKTÓRIA helyettes államtitkár (Gazdaságfejlesztési 
Minisztérium): Köszönöm szépen. Véleményünk szerint megfelel a házszabály 
rendelkezéseinek az előterjesztés.  

Egy viszonylag rövid törvényjavaslatról beszélünk. Alapvetően sok pontosító, 
technikai jellegű javaslat szerepel benne, ez összefügg a tavalyi évi munkavédelmi 
törvény módosításával, de van néhány olyan kérdés, ami tartalmi, és erre kívánom 
felhívni a bizottság figyelmét.  

Az egyik, számunkra nagyon fontos szakmai kérdés, hogy 2026. január 1-jétől 
szeretnénk a munkavédelem területén elkülöníteni a különböző munkavédelmi 
tárgyban megszerezhető szakképesítéseket. Erre van egy törvényi szabály, hogy ez 26. 
január 1-jétől így hatályba lép, viszont ehhez kell egy olyan felhatalmazó rendelkezés, 
ami a kormánynak megadja a lehetőséget, hogy az egyébként elérhető képesítések 
közül mi minősül középfokú, és mi fog felsőfokú szakmai képesítésnek minősülni.  

Ezenkívül van néhány egyszerűsítési, deregulációs szabály a törvényjavaslatban. 
Ilyen például, hogy olyan adatszolgáltatásokat megszüntetünk a munkáltatók részéről, 
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amely adatokkal most már az állam rendelkezik; illetve még egy nagyon fontos kérdés 
szerepel a törvényjavaslatban, ez pedig a munkavédelmi bírságok mértékére, 
kiszabására vonatkozó szabályoknak a hatályon kívül helyezése, de ez nem önmagában 
a hatályon kívül helyezésről szól, hanem egy kormányrendelet megalkotására szóló 
felhatalmazás is szerepel a törvényjavaslatban.  

Szeretnénk összhangba hozni más szakterületeken a bírságok megállapítására, 
kiszabására, eljárási rendelkezésekre vonatkozó szabályokhoz a munkavédelmi 
területnek a bírság mértékét meghatározó és eljárási kérdéseket meghatározó 
szabályait.  

Ezek alapvetően kormányrendeleti szintű szabályok, az eljárási kérdéseket most 
is kormányrendeletben szabályozzuk, és a bírság mértéke az, amit most tartalmaz a 
törvény. Ezt szeretnénk nem törvényben, hanem kormányrendeleti szinten 
szabályozni.  

Alapvetően ez egy kormányzati szándék egyébként ezeknél a bírságoknál, hogy 
nemcsak a jelenlegi törvényi bírságmértékeket szeretnénk egy kormányrendeletben 
megjeleníteni, hanem komplexen szeretnénk áttekinteni a munkavédelem, a 
foglalkoztatásfelügyelet és úgy általában a munkavállaláshoz kapcsolódó területeken a 
munkavédelmi bírságok összegét. Köszönöm.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen helyettes államtitkár asszony rövid, de tartalmas 

kiegészítését. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy ki kíván hozzászólni. (Senki sem 
jelentkezik.) Hozzászólási szándékot nem látok, a vita első szakaszát lezárom. 

Kérem, a bizottság döntését a határozati házszabályi rendelkezésekben 
foglaltaknak való megfelelésről. Kérem, szavazzanak! Ki ért egyet a megfeleléssel? 
(Szavazás) Köszönöm szépen. 

Megállapítom, hogy a bizottság egybehangzóan elfogadta a HHSZ-nek való 
megfelelést. 

Megnyitom a részletes vita második szakaszát. Tájékoztatom a bizottságot, hogy 
az előterjesztéshez képviselői módosító javaslat nem érkezett, de a bizottság 
kormánypárti tagjai módosító szándékot fogalmaztak meg, és ezt határidőben 
eljuttatták a bizottság titkárságára, melyet megküldtünk, illetőleg kiosztottunk 
tagjainknak és az előterjesztőnek.  

Kérdezem a kormány képviseletében jelen lévő helyettes államtitkár asszonyt, 
hogy támogatja-e a módosítási kezdeményezést, valamint tárca- vagy 
kormányálláspontot képvisel-e.  

 
DR. ZÖLD-NAGY VIKTÓRIA helyettes államtitkár (Gazdaságfejlesztési 

Minisztérium): Tárcaálláspontot képviselek, és támogatjuk.  
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, ki kíván hozzászólni. 

(Senki sem jelentkezik.) Amennyiben hozzászólási szándék nincs, a vitát lezárom.  

Határozathozatalok 

Szavazás következik. Kérdezem a bizottságot, támogatja-e a kormánypárti 
kezdeményezést, amely a bizottság részletes vitát lezáró módosító javaslata is egyben. 
Kérem, szavazzanak! Ki támogatja? (Szavazás.)  

Megállapítom, hogy a bizottság egybehangzóan elfogadta a javaslatot. A 
részletes vita második szakaszát is lezárom. 

Most a HHSZ 45. §-ában foglaltaknak megfelelően a részletes vita lezárásáról 
kell döntenünk. Kérem, szavazzanak, hogy ki támogatja a részletes vita lezárását. 
(Szavazás.) Köszönöm.  
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Megállapítom, hogy a bizottság egybehangzóan lezárta a részletes vitát.  
Döntenünk kell továbbá a részletes vitáról szóló jelentés elfogadásáról és 

benyújtásáról is. Ki támogatja a részletes vitáról szóló jelentés elfogadását és 
benyújtását? (Szavazás.) Hat igen szavazat. Ki van ellene? (Senki sem jelentkezik.) Ki 
tartózkodott? (Szavazás.)  

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 3 
tartózkodás mellett a részletes vitáról szóló jelentést elfogadta. A napirendi pontot 
ezzel lezárom.  

Még egyszer megköszönöm helyettes államtitkár asszony és főosztályvezető úr 
személyes megjelenését. További szép napot és jó munkát kívánok. Viszontlátásra! (Dr. 
Zöld-Nagy Viktória és Nesztinger Péter elhagyják a termet.) 

Egyebek 

Előzetes tervünknek megfelelően a második napirendi pont, az egyebek 
napirendi pont keretén belül tájékoztatom a bizottságot, hogy jövő héten kedden, tehát 
december 5-én 12 óra 30 perctől tartjuk Csák János miniszter úr éves meghallgatását. 
Kérek mindenkit, hogy ennek megfelelően szervezze a jövő hét keddi napot!  

Ezen túlmenően kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy van-e valakinek 
közérdekű észrevétele, javaslata, bármi, amit fontosnak tart. (Senki sem jelentkezik.)  

Az ülés berekesztése 

Mivel nincs, köszönöm szépen a személyes megjelenést, a bizottság mai ülését 
bezárom. További jó munkát! Viszontlátásra! 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 13 óra 10 perc) 

  Dr. Apáti István 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Barna Beáta 


